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AYZEIZ
MEPOZ A’

1. | Na Bpeite Tn yéon Tipn Twv apiBuwy : 14, 16, 30, 23, 17

AYZH
>—(_14+16+17+23+30
5
% - 100
5
X =20

Na Bpeite To TTABOG Twv avaypapuatTiopwy TNG Aéng ©APPOZ
2. | AYZH
. 6!
Y
v = 720
2
Mg =360

3. KATaoTNUATAPXNG TOU KAVEl EKTTTWwOoN15%;
AYZH
15 ,
220 - —— = €33 ékmTwaon
100

220 - 33 = €187

B’ 1po1TOG
100% - 15% = 85%

220- 8 = €187
100

Méoa Ba TTANPwWaoEl KATTOIOC YIa va ayopdacel £va KivnTo agiac€220, av o




Na Bpeite TNV TTapdywyo g—y TNG ouVAPTNONG Y=X*+2Xx-4.
X

AYZH

ﬂ:2x+2
dx

Na Bpeite TNV €¢icwaon Tou KUKAou TTou £xel kKEvTpo K(2, 0) kal akTiva R=6.
AYZH

~)’ +(y-B)" -

x—2)2+(y—0)2 =67

x-2)° +y? =36
X2+ y2-4x-32=0

Na Bpeite T0 oAokAfpwua J.(x“ +4)dx
AYZH

5

J.(x“+4)dx:xg+4x+c

Na AUoeTe TO oUOTNUA:

X+y =7 =
x.y =12
AYZH

§y7 1(2 } -
x(7-x)=12
X —x2=12
-7x+12=0
(x-4)(x-3)=0
Xx-4=0 = x=4 n Xx-3=0 = x=3
Av x=3 = y=7-3 = y=4 x=3, y=4
Av xX=4 = y=7-4 = y=3 x=4, y=3
Amravinon: x=3, y=4

N x=4, y=3




Na Bpeite TIG YeEVIKEG AUOEIG TNG TPIYWVOUETPIKNAG £Ei0wWaoNg
2 ouv* - 3ouvx +1=0

AYZH

O&TW OUVX =W

2w?2-3w+1 =0

RRQw-1)(w-1)=0

2w-1=0 n w-1=0
1
) =— w = 1
2
1
oUVX = 2 ovvx=1
ovvX =cocvvb60° ovvX =cvvQ’
X = 360° x + 60 X = 360° x — 60° X =360«

Kavovikn TETpaywVIkn TTupapida €xer mepipeTpo Baong Mg =48cm
Kal Uyog u=38cm. Na BpeiTe:

(a) To TrapatrAeupo uyog (h) TnG TTUpapidag.

(B) To epBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEING TNG TTUPAMIOAG.
(y) Tov 6yko TnG TTupauidag

Auon

(o)

M= 48cm

4a =48 v h

a=12cm
X=12+2 T\
X = 6cm o \7'\4

Mn.o.
h?=u?+ x?
h? = 82 + 62
2=100
h=10cm

(B) Eg = 122 = 144cm?

I'IB -h
EO)\ = + EB
Eo= &;0+144= 384cm?
E,-v
V = B
(v) 3
V= 144.8
3

V = 384cm?




10.

Ta A kai B gival evdexdpeva Tou idlou derypatikol xwpou Q pe P(A) = %

11
15
Na Bpeite TIG TIBAVOTNTEG: (a) P(B") B) P(AnB)

P(B) = % kai P(AUB) =

Auon

(a) P(B'):l—P(B)
A
P(B)—l 3

P(B')z%

B) P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AUB)

1 1 11
P(Aﬁ B):§+§_E

P(ANB)=— =1
3010




MEPOZ B’

1.

2TO TTO KATW paRdOYypANPa CUXVOTATWY QaiveTal 0 apiBudS TwV QUTOKIVATWYV

TTOU TTWAABNKaV O KABE Priva KOTd TOUG TTPWTOUG €€

uveg TNG TTepoIvAg

XPOVIAG aTTd HIa €TAIPEIA.

7
. 6
3
N 5
3
S 4
<
T3
2
Q 2
<
1
0
v‘-‘\ocb é‘\ Q“\Oﬁ’ & S @\o‘v
N S ‘@\» é@ > XS
S &
S Q
Na BpeiTe:

(a) TMMolo yAva TTwANBNKavV Ta TTEPICOOTEPO AUTOKIVNTA.

(B) Moéoa autokivnTa TTWANBNKAV CUVOAIKG TN SIAPKEIX TWV €1 INVWV.

(y) Moio gival To Too00TO TWV TTWARCEWV TTOU €yivav To PeRpoudpio.

() Moia gival N péon TIPA TWV TTWAACEWY OTOUG TTPWTOUG €1 INVEG.

AYZH

(a) Tov ATtrpihio
(B) 24 autokivnta

v) 2—3; -100% =12,5%

(6) X= 5+3+4+6+2+4




Biotexvia 1Tou KaTtaokeuadel KePIA XPNOIYOTIOIEI WG TTPWTN UAN paBdoug artro
KEPi oxnuatog opboywviou TTapaAAnAeTTiTTédou pe dlaoTdacelg 60cm, 16cm Kai
10cm. Av xpnoiyotroijoel 10 pdBdoug amod Kepi Yl va KATOOKEUAOEI
dlakoouNTIKA KEPIA OXAMATOG KUPBOU PE akur 2cm, TTéoa SIoKOOUNTIKA KEPIA Ba
Kataokeudoel; (Katd Tnv Kataokeur) Oev UTTAPXEl ATTWAEIA TTPWTNG UANG.)

AYZH

OpBoy. NapaAAnAeTTiTredo
V =Qq- B . Y

V=60-16-10

V =9600cm®
2UVOAIKA TTpwTN UAN 10 paBdor X 9600 = 96000cm?
KoBog V=a?®

V=23
V=8 cm?3

96000+8=12000 Kkepid

2€ Jia Taén uttdpxouv 6 ayopla kai 4 kopitola. MNMaipvoupe atnv TOXN TPia aTTd TA

TTaidid autd. Na Bpeite:

(a) Me TTGOOUG TPOTTOUG PTTOPEI Va YiVEl N ETTIAOYRA TWV TPIWV TTAIBIWV.

(B) Mg Téo0UG TPATTOUG PTTOPEI Va YiVEl N ETTIAOYR TWV TPIWV TTaIdIWY, av Ba
EMAEEOUE DUO ayopla Kal VA KOPITOl.

(y) Tnv mBavdtnTa TouAdxioTov €va atro Ta Tpia TTaidId TTou Ba TTIAEEOUUE
va gival ayopl.

AYZH

10
(@) (3 j =120

6) (4
(B) (ZJ-(1J:15-4=60

(y) T: Touhaxiotov éva TTaudi va gival ayopl

JEEH
oy 1) \2) \2)11) \3) 6:6+15-4+20 116 _29

(10] 120 120 30
3

(y) B'TpbéTog
TouAdyxiotov 1 ayopl = OAeC o1 TTEPITITWOEIC EKTOC ATTO TNV TTEPITITWAN VA
€TMIAEyoUV pbvo KopiTola

ﬁ
3
429

10) ~ 120 30
3




2TOV TTIO KATW TTiVAKQ QaiveTal 0 XpOvog o€ AeTTTd TTou XpeiddovTal 60 padntég
yla va JETABOUV aTTO TO OTIITI TOUG OTO OXOAEIO.

Xpodvog o€ AeTTTd (X)) 5 10 20 30 35 | 50 55
ApIBu6s padntwyv (i) 3 5 9 12 14 | 10 7
Na BpeiTe:

(a) Tnv emkparovoa TP (X ).

(B) Tn péon miun (X).
(y) Tnv tumknA ammokAion (o).

AYZH

Xi fi Xi fi Xi—X (X _)_()2 fi(X; _2)2

5 3 15 28 784 2352

10 5 50 -23 529 2645

20 9 180 -13 169 1521

30 12 360 -3 9 108

35 14 490 2 4 56

50 10 500 17 289 2890

55 7 385 22 484 3388
60 1980 12960

(a) H emkpatovoa Tiun eivar: Xg =35

(B) H péon iy givar: X =% =33

(y) H Tutmkn ammékhion givai:

_ _12:060 _ 216 = 14,697




2710 OITTAavVO oxrjua 10 ABICA gival TeTpdywvo Kal To AlE eival opBoywvio
Tpiywvo (f =90"). To oxnua ABEA kdvel TTAipn oTpo®n yUpw atrd Tov dfova
Xy.Av AB=5cm kal lE =12cm, va BpeiTe:

(a) To egBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.

(B) Tov 6yko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.
AYZH

(EA)*=(AF)*+(ET)”
(EAY2= 52 + 122 o
(EA)*= 25 + 144
(EA)*= 169
(EA)=13 cm

2 TOIXEi0 KUAiVOpoU

R=5cm r ——1
up =17cm

2 TOIXEIO KWVOU

R=5cm —  ——|
B A =]

A=13cm (I1.0)

U =12 cm

EoA = EK.kKUAivdpou + EK.Kwvou + EKUKAOU
EoA = 2mRu; +TIRA + TTR?

=2 517+ 1 5:13 + 7 5°

= 1701 + 651 + 251

= 2601 cm?

VoA = VKUAivdpou — VKwvou

2
=TT52'17-1T5 12

= 4251 -100TT

= 32517 cm®




